

Як отримати послугу

Онлайн

1. Натисніть Подати заяву та авторизуйтеся за допомогою електронного підпису.
2. Заповніть дані про шлюб та чоловіка / дружину, а також про фактичну адресу проживання.
3. Підпишіть електронним підписом та відправте.

Зверніть увагу: подружжя, яке вдвох подавало заяву на усиновлення дитини, подає спільну заяву, підписану обома членами подружжя.

Для цього необхідна реєстрація іншого члена подружжя в Дії. Заявник вказує дані в заяві та накладає свій цифровий підпис. Далі другий з подружжя отримує сповіщення, авторизується у своєму кабінеті, після чого заповнює заяву й також підписує її своїм електронним підписом.

Офлайн

Зверніться до служби у справах дітей за місцем свого проживання та напишіть в присутності працівника цієї служби заяву про зняття з обліку кандидатів в усиновлювачі.

Результат

Зняття з обліку кандидатів в усиновлювачі.

Пов'язані послуги

Консультація з усиновлення дитини

Усиновлення: реєстрація кандидатом

Опіка, піклування над дитиною: реєстрація кандидатом

Прийомні батьки, батьки-вихователі: реєстрація кандидатом

Пов'язані закони та накази

Сімейний кодекс України

Закони України «Про охорону дитинства»

Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»

Закон України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей»

Закон України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми»

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу»

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю, затвердженого»

Постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини»

Постанова Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2008 р. № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого»

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 552 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у тому числі з інвалідністю, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом “гроші ходять за дитиною”, оплати послуг із здійснення патронату над дитиною та виплати соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримки малих групових будинків»

Постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1751 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми»